

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Выходной

Приближались выходные.

Как обычно мы с Танькой, моей подругой идём в какой-нибудь клуб, бар, неважно, провести приятно время.

Я девушка свободная, поэтому любила похождения по значным местам с приключениями, в отличие от Таньки которая замужем и следит за своим поведением верной жены, но не всегда разумеется)

Погодка в субботу выдалась неважнецкая, настроение что-то тоже не наблюдалось особого. Вечером по традиции зашла за мной Танька и отправились мы в близлежащий бар, поднимать настроение.

Народу было немного, мы сели за столик в глубине зала. Разговоры, как обычно женские, Танька мне поведала о своей семейной жизни, о детях (у неё их двое) о муже который никак не может заработать достаточно для Танькиного счастья денег. Ну всё как обычно, изливала душу, скукатища.

Заказали по коктейльчику, сидим потягиваем. Ничего не происходит, интересный личностей в окружении не замечаем, зал полупустой, продолжаем трёп. Коктейли пошли по третьему кругу. Я поведала Таньке о своей жизни, свободной, но в последнее время скудной, все окружающие мужчины как-то не цепляли. Хотелось чего-то такого, чтоб прям «Ух» Ну вот в направлении к нашему столику направляется мальчик-ботаник :) выпивший и почувствовавший себя храбрым, ну во всяком случаи такое впечатление сложилось о надвигающемся на нас индивидууме. Мальчик-ботаник подошёл познакомиться и предложил пересесть за их столик, он был с другом. Ну я как-то сразу прохладно отнеслась к этому парню, не понравился, а Танька дама несильно копающаяся, кажется иногда ей вообще без разницы, лиж бы мужик. Ну не могу же я отказать подруге в приятном проведении вечера) Да и скукота была ужасная, ничего более интересного не предвиделось видимо в этот вечер уже. И тут оглянувшись, я увидела друга, мальчика-ботаника, чёрт какой милый молодой человек, полная противоположность того, кто подошёл к нашему столику, «странно, вот почему не подошёл знакомится именно он» подумала я.

Танька улыбалась глядя на меня, ей явно приглянулся ботаник, дааа иногда мне её не понять...

Мы пересели за столик, Ботаника звали Андрюшей, он оказался очень интересным и общительным, постоянно шутил и рассказывал анекдоты, в общем не давал скучать. Друга звали Олег, он был симпатичным парнем, но не особо разговорчивым, всё больше слушал, немного застенчивый, хотя с его внешностью я думала мальчики не бывают скромными, а скорее наоборот.

Попивая потихоньку слабоалкогольные напитки общение становилось всё более оживлённым.

Олег стал разговорчивее немного и как-то так получилось, что мы общались уже между собой, тут-то я и заметила, что у Олега пирсинг на языке, блин никогда не имела дел с парнями у которых проколот язык.

Танька и Андрей решили покинуть стены этого заведения и предложили поехать в клуб. Я ехать не особо хотела, Олег вдруг тоже заявил об отказе, сказав «что хочет остаться со

мною и скрасить мой вечер». Пожелав отлично оторваться Таньке с Адрюшей, мы остались вдвоём.

Мы продолжили общение, немного посидев, Олег предложил прогуляться, я согласилась, свежего воздуха явно не хватало.

Вышли на улицу, было уже поздно, прохладно, но ветра не было, мы пошли по тротуару, свернули в близлежащий знакомый парк, ни спеша шли вдоль аллеи с цветущими яблонями. Олег был уже не таким тихим и спокойным, оживлённо рассказывал всяческие истории из своей жизни, весёлые и не очень. Так беседа перетекла в более дружескую и тёплую. Тут я и спросила у него:

— «почему знакомится в баре подошёл не ты, а твой друг»?

Он улыбнулся, посмотрел так странно на меня:

— « ты мне понравилась, я сказал об этом другу, тот встал и пошёл к вашему столику, я не успел даже ничего сказать, сам бы я не решился на это» тихо так, опустив глаза сказал он.

Боже, ну прям ангел невинный с усмешкой подумала я.

— «Ну и что будем дальше делать, скромняга ты мой? Не будем-же мы гулять, до утра, холодно уже»спросила я,

На, что получила очень неожиданный ответ =)

— «даже не знаю»!

Я посмотрела на него с умилением и сказала:

— «значит едим ко мне»

Он улыбнулся и радостно так произнёс:

— «поехали»

Он был моложе меня достаточно, поэтому ему явно некуда было меня приглашать, как-же я сразу об этом не подумала.

Мы поймали такси и поехали ко мне.

Приехали, зашли в квартиру, я наконец-то скинула с себя туфли и протопала в кухню ставить чайник.

Ему предложила заходить и чувствовать себя, как дома, но не забывать что он в гостях)

Он пошёл в ванну мыть руки, как примерное дитё.

Зашёл на кухню, спросил:

— «можно ли тут курить»?

Я кивнула головой, конечно.

Он стоял курил у окна и явно нервничал-это было заметно. Я подумала, что тут явно придётся потрудится, мальчик что-то уж больно стеснительный. Время терять не стала и сразу в наступательную., подошла к нему сзади и обняла, взяла из его рук сигарету которую он курил и сделала затяжку.

Он молчал, я сказала: « чтоб он был смелее и не стоит так нервничать» Но он кажется стал нервничать ещё больше после этих слов.

Тогда я его спросила:

— «у тебя, что женщины никогда не было»?

Он тихо ответил:

«были, но немного «выдержал паузу и добавил «совсем немного».

Дааа, ситуация явно напряжённая была, пора разрезать обстановочку.

Я затушила сигарету, оставаясь стоять так-же у него за спиной, положила руки ему на ремень

и поцеловала в шею, тихо так на ухо шепнув «что сегодня ты тогда мой». Моя рука легла прямо ему на область ширинки, сквозь джинсы начала слегка поглаживать его член, недолго пришлось ждать, как бугор на его штанах вырос в размерах, он всё так же молчал. Я спросила:

— «тебе нравится»

он ответил:

— «очень»

Тогда он повернулся лицом и прижал меня к подоконнику.

Нелепый вопрос какой-то вдруг прозвучал от него:

— «можно я тебя поцелую»?

Чёрт возьми, какое поцелую"когда можешь делать всё что хочешь уже «, подумала я. Я ничего ему не ответила, схватила его за воротничок рубашки и дёрнула на себя, начала целовать. Тут он тоже оживился немного, и начал совершать хоть какие-то действия.

Почему-то его робость и неумение меня дико заводило.

Не отрываясь от затяжного поцелуя, его руки начали несмело трогать моё тело. Видно было, что он хочет... но его робость давала о себе знать в самый неподходящий момент. Он несмело начал расстёгивать мою блузку, в нём было жуткое желание заполучить наконец, то чего он так хочет, но в нём опять срабатывала несмелость. Я всячески дала ему понять, что не стоит тормозить действии,

— «я тебя нереально хочу, делай, что хочешь» шептала я. Тогда наконец-то его тормоза почти сломались, чему я была несказанно рада.

Блузку он не расстёгивал до конца, а уже вырывал с корнем пуговицы, которые разлетались по всей кухне. Я помогла ему справиться с бюстгалтером, его взору открылась пышная грудь 3-его размера с большими торчащими сосками, он начал мять её руками и снова начал целовать меня в губы. Потом так жадно, будто ему запрещали, а тут дали разрешения вдруг, начал целовать грудь, покусывать соски, затянулось минут на 5 это действие. Одновременно начал стягивать с меня юбку-вот она уже валяется на полу. Перешёл к трусикам, сел на корточки и начал медленно их стягивать, постепенно обнажая мою гладкую киску, вот и трусики в стороне, я осталась в одних чулочках. Он начал целовать мой животик, его руки лежали на моих бёдрах, он делал это так нежно и наивно как-то, от чего было ещё приятнее. Он немного расставил мои ноги, его пальцы стали нежно поглаживать внутреннюю сторону бёдер, букет поцелуев рассыпался по моим ногам, снизу вверх постепенно подкрадываясь к промежности. Понимала, что он хочет сделать кунни, но возможно он этого никогда не делал, подумала я, но именно желание почувствовать его язык с пирсингом там... разрывало меня. Тут он признался, что действительно никогда этого не делал, но очень хочет сделать это именно сейчас. Я наклонилась и поцеловала, едва касаясь его тёплых губ, притянула его голову чуть ближе к низу живота, его язык лёгкими касаниями прошёлся по моим выбритым губкам, это было как маленький разряд электричества, такое долгожданное прикосновение. Левую ногу я положила ему на плечо, он продолжал сидеть на корточках и теперь полностью всё было доступно ему, несколько раз он лизнул киску поверх губ, пальцы раздвинули мои уже увлажнённые губки и его язык лёг прямо на клитор, он начал медленно ласкать его языком, это было обалденно, каждый раз когда шарик от пирсинга задевал клитор, лёгкий стон вырывался из моих уст. Он продолжал лизать неумело, но у него хорошо получалось. Всё настойчивее и настойчивее был его язык, потом он сообразил, что нужно вставить в меня свои пальцы, так будет только лучше, медленно двигал пальцами и быстро вылизывал киску,

потом пальцы стали двигаться быстрее, я почувствовала, что сейчас кончу.

я взяла его снова за голову, мои пальцы утонули в его слегка волнистых волосах. Моё тело пронзила сладкая дрожь, он не останавливался, его язык продолжал совершать движения по возбуждённому клитору, я чуть громче начала стонать, ещё несколько раз его язык коснулся моей киски. Вдруг он резко поднялся и повернул меня к себе спиной, моё тело ещё содрогалось от остатка оргазма, а он покрывал мою спину поцелуями, я почувствовала его торчащий член уткнувшийся мне в попу. Я упиралась руками в подоконник всё ещё отходя от бурного оргазма, как почувствовала его руку между моих ног, его ладонь плотно прижатая к моей киске растирала только, что выделенные соки.

Я постояв так с пол минуты с закрытыми глазами от кайфа, повернулась и поменялась с Олегом местами, теперь он стоял прижатым к подоконнику и его разрывавшийся от желания член. Я стащила с него джинсы, присев на корточки подхватила этот краснеющий пульсирующий орган рукой и сделала несколько скользящих движений по нему, язычком прошлась вокруг головки, слегка задев уздечку, от чего Олег закрыл глаза и отдался полностью поглащающим его чувству. Я не торопилась и нежно продолжала ласкать его член, уделяя внимание каждому миллиметру его мужского достоинства. Погрузив головку себе в рот, нежно посасывала её, рукой лаская мошонку, вынув член изо рта, перешла к яичкам, нежно облизывая их и играя языком. Кажется парень уже сходил с ума от удовольствия. Наконец-то я полностью взяла в рот его член и как можно глубже погрузила его, ни спеша двигаясь вперёд и назад плотно сжимая губы сама наслаждалась происходящим.

Рука Олега легла мне на голову, сопровождая каждое движение моего рта. Он смотрел, как его член проникал мне в рот, то снова там исчезал. Движения стали чуть быстрее, при каждом заглатывании до упора, мой нос касался его лобка и я стараюсь лизнуть яички. Дыхание Олега участилось, он начал тяжело дышать, сейчас он должен кончить, моя рука крепче сжала член в руке, он прикусил свою нижнюю губу и зажмурил глаза, подавляя свой стон, быстрыми движениями я начала дробить его член, не выпуская изо рта пульсирующую головку.

Почувствовав влагу у себя во рту я выпустила член изо рта и сперма потекла по моей руке, я продолжала медленно ласкать его, выжимая всё, до последней капли из его молодого члена. Его тело содрогнулось, еще и ещё, он пытался, как и прежде не стонать и подавить в себе это, но не смог, всё-же оргазм накрыл его по полной программе и не в его силах было себя уже сдерживать.

Я продолжила облизывать его обмякший член уместившийся в моей ладони. Он слегка оправившись от бурного оргазма наклонил голову и посмотрел на меня счастливыми глазами, Как выяснилось позже это был его первый минет в жизни.

Он взял меня за плечи, я поднялась с корточек, он снова начал целовать меня, глубоко проникая языком в мой рот, его руки снова начали ласкать моё тело, поцелуи снова покрывали мою грудь ещё немного... и вот парень снова готов к работе, член снова стоял. Теперь явно он должен был проникнуть наконец-то в меня, хотелось ощутить его внутри, оральные ласки прекрасны, но и траха хотелось тоже

Тут нам пригодился стол, к чёрту всю посуду, всё смели, что было, вдребезги на пол, тут накрывает уже животное желание обоих.

Он кладёт меня на стол, жадно кусая грудь, за бёдра резким рывком подтаскивает меня к краю стола, сам стоит, разводит мои ноги, я обхватываю его ногами и вот он долгожданный момент, он входит в меня медленно, кайфуя и наслаждаясь этим моментом. Замирает на

несколько секунд и начинает медленно двигаться, прибавляет темп, смотря прямо в глаза, скорость нарастает, его рука хватается меня за шею, движение его бёдер становятся резкими, немного грубыми и глубокими,.Его буд-то подменили наконец-то, парень весь отдался инстинкту и трахает как отбойный молоток, так пару минут в равномерном такте Он берёт меня за руку и поднимает со стола, поворачивает к себе спиной, наклоняюсь чуть вперёд, облакачиваюсь на стол, он несколько раз поводит членом по моим мокрым губкам, подставил его ко входу и вот чувствую, как головка проникает в моё влагалище уже настойчиво и совсем без осторожностей, его руки держат меня за плечи сзади, его живот хлопает меня по попе со всей силы, его правая рука ложится мне на живот, левая продолжает держать за плечо, губами касается шеи, я чувствую его горячее дыхание, трахает ещё чуть быстрее. Волна накрывает его, он старается сдерживаться, вынимает член из меня, хочет чтоб кончила сначала я. Немного передохнув и успокоившись снова входит в меня, его правая рука лежит на животике, я беру её накрываю своей ладонью и направляю ниже, парень соображает и касается моей промежности, его пальцы проникают между губ сразу начинает массировать клитор, он не останавливается, а всё настойчивее трёт его, я начинаю кончать, стоны взрывают стены квартиры, он начинает двигаться сильнее и тоже кончает, он успевает вынуть из меня член, тёплая жидкость выливается на мою спину. Он наваливается на меня всем телом и так недвигаясь проводим пару минут.

Он встаёт освобождая моё тело от тяжести, поворачиваюсь к нему лицом, наблюдаю на его лице умиротворённую улыбку, смотрит в глаза, касается ладонью моей щеки, целует. Я, говорю,«что он супер» и бегу в душ, оставляя его.

Выхожу обернувшись полотенцем, он курит, закуриваю тоже. Время почти уже утро,«пойдём спать солнце» — говорю ему. Он радостно продолжает лыбиться и так тихо произносит«блин у меня такое в первый раз было».

Я улыбнулась и пошла спать, он остался покурить ещё. Я заснула и сквозь сон слышала льющуюся воду, видимо принимал душ.

Утром проснувшись не обнаружила его рядом, какого было моё удивление — завтрак в постель. Как мило, подумала я)

После завтрака конечно был секс, уже никаких стеснений и робости, просто хороший секс. После чего я проводила парня и пошла спать дальше. Только легла, раздался телефонный звонок.

Позвонила Танька, узнать, как мои дела. Я сказала, что всё отлично, подробности расскажу при встрече.

Танька была малость расстроена, отсюда я узнала, что у неё с ботаником ничего не вышло, ботаник наклюкался так, что ей пришлось вызывать ему такси. А ведь всё так хорошо начиналось...«ну ничего это не последний выходной, будут ещё и обязательно повезёт»подбодрила я Таньку, а пока жди мужа с детьми от мамы и готовь им ужин, будь хорошей женой) Танька засмеялась, сказала, что так и поступит, но следующий выходной я снова с ней должна пойти на поиске прЫнца для неё.

Поиски прЫнца для Таньки продолжились, но это уже совсем другая история...

E-mail автора: vseklubnichno@list.ru